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SAMBUTAN 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

Pada Acara 

PERAYAAN HARI ULANG TAHUN KE 24 

IKATAN KELUARGA LUHAK AGAM 

PROVINSI RIAU 

Tanggal, 2 Februari 2025 

 

 

Baju batik berwarna hitam 

Dipakai pengantin si anak Padang  

Kami awali sambutan dengan salam 

Salam keselamatan untuk warga Minang 

 

Assalamualaikum Wr. Wb 

Yth. Gubernnur Riau 

Yth. Ketua Umum Ikatan Keluarga Luhak Agam Provinsi 

Riau 

Yth. Bupati Agam 

Yth. Walikota Bukittinggi 

Yth. Walikota Pekanbaru 

Yth.  Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan  

Yth. Ninik Mamak, Alim Ulama, Cadiak Pandai, Bundo 

Kandung dan segenap Tokoh Masyarakat  

Yth. Para Pengurus dan segenap keluarga besar Ikatan 

Keluarga Luhak Agam 
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Hadirin, Undangan yang berbahagia   

Puji Syukur kita persembahkan kehadirat Allah Swt, yang 

senantiasa melimpahkan rahmat dan karunianya kepada kita 

semua, sehingga pada hari ini, kita telah dapat memperingati 

Hari Ulang Tahun ke 24 Ikatan Kelurga Luhak Agam 

Provinsi Riau. Semoga kita semua memiliki keinsyafan 

untuk memberi makna atas peringatan ini. Dan mudah-

mudahan pula Allah Swt memberkati keseluruhan rangkaian 

kegiatan yang kita selenggarakan ini. 

Sholawat beriring salam marilah kita kirimkan kepada arwah 

junjungan kita Nabi besar Muhammad SAW beserta seluruh 

keluarga dan sahabat-sahabat beliau. Semoga Rasulullah 

SAW memperoleh tempat yang paling mulia disisi Tuhan 

Yang Maha Kuasa. 

Hadirin yang berbahagia. 

Sebagaimana kita ketahui bersama, bahwa 24 Tahun yang 

silam, telah terbentuk sebuah organisasi yang bernama 

Ikatan Keluarga Luhak Agam yang diprakarsai oleh tokoh-

tokoh Luhak Agam. Setelah melewati rentang waktu yang 
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panjang ini, Ikatan Keluarga Luhak Agam telah 

mengabdikan dirinya bagi kepentingan masyarakat baik 

dirantau maupun di kampung halaman. Ikatan Keluarga 

Luhak Agama telah melewati perjalanan sejarahnya sendiri 

dan telah pula memberikan kontribusi yang nyata dalam 

keikutsertaannya dalam membangunan tatanan kehidupan 

masyarakat. Berkat kerja keras dan kesungguhan dari 

pengurus dan seluruh anggota serta berkat adanya komitmen 

yang kuat, maka Ikatan Keluaraga Luhak Agama bukan 

hanya menjadi sekedar sebuah organisasi kemasyarakatan 

akan tetapi juga telah menjadi sebuah aset bangsa dengan 

segala peranan sosial yang telah diwujudkannya. 

Oleh karena itu sangatlah pantas kiranya untuk mensyukuri 

segala pencapaian yang telah diraih selama ini. Dengan kata 

lain, bahwa sepanjang perjalanan usianya yang telah 

mencapai 24 Tahun ini,  para pengurus dan anggota telah 

berbuat banyak dan berusaha untuk mewujudkan visi dan 

misinya.  
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Meskipun demikian, satu hal yang menjadi kesadaran kita 

bersama adalah bahwa tantangan yang akan kita hadapi 

kedepan adalah sebuah kondisi yang semakin sulit dan jauh 

lebih berat. Apalagi sistem yang berlaku pada saat ini, telah 

menciptakan suasana kompetisi yang sangat ketat, sehingga 

seleksi alamiah diperkirakan akan berlangsung dengan 

sendirinya. Namun kami yakin dan percaya bahwa, dengan 

adanya dedikasi dan loyalitas para pengurus dan anggota 

yang sangat teruji, serta berbekal kiprahnya yang begitu 

eksis selama ini, Ikatan Keluarga Luhak Agam memiliki 

keunggulan sendiri. Apalagi berbekal pengalaman selama 

ini, sangat memberikan peluang kepada Ikatan Keluarga 

Luak Agam untuk lebih eksis dalam menjalankan kiprahnya 

dimasa mendatang.  

Nasi Padang bali di lapau 

Samba lado jo gulai kalio 

Alah lamo hiduik di rantau 

Susah sanang kito lalui basamo 
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Waktu akan terus bergulir dan usiapun akan bertambah. 

Persoalannya kemudian adalah bagaimana kita 

memanfaatkan waktu itu sendiri agar kita dapat memaknai 

arti dari perjalanan waktu. Bagaimanapun juga, waktu adalah 

nikmat yang harus dipertanggung jawabkan, sehingga acara 

Peringatan Hari Ulang Tahun ini memiliki satu pengertian, 

bahwa kita benar-benar menyadari makna pertanggung 

jawaban perjalanan waktu. Waktu akan terus mengalir tanpa 

berhenti. Detik-detik yang sudah berlalu tidak akan pernah 

kembali lagi. Dan hanya akan menciptakan pertambahan 

usia, untuk itu mari kita manfaatkan waktu ini sebaik 

baiknya guna menyongsong masa depan yang lebih baik, kita 

persembahkan bagi nusa dan bangsa.  

Hadirin yang berbahagia 

Dengan memahami makna dari sebuah pencapaian, serta 

dengan meng-arifi segala tantangan yang harus dihadapi 

dimasa mendatang, maka atas nama Pemerintah Propinsi 

Sumatera Barat, kami sampaikan selamat memperingati Hari 

Ulang Tahun ke 24 kepada Ikatan Keluarga Luhak Agam 
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Provinsi Riau. Semoga dalam usia yang semakin dewasa ini, 

segenap keluarga besar Ikatan Keluarga Luhak Agam akan 

semakin mampu pula mewujudkan peranannya ditengah-

tengah masyarakat. 

Demikianlah beberapa hal yang dapat kami sampaikan pada. 

Dan akhirnya kepada Allah Swt, kita berdo’a, semoga Dia 

yang maha kuasa memberkati kita semua. Amin 

Bunga mekar di perbukitan 

Sawah luas di pedesaan 

Terima kasih untuk perhatian 

Mohon maaf untuk kesalahan. 

Wabillahitauhid wal hidayah 

Wassalamu’alaikum Wr.Wb 

 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

 

MAHYELDI 


